KURSOKONFERENCJA SĘDZIOWSKA 2003

Egzamin

Wszystkie odpowiedzi musza być jasne i krótkie. Należy podać przepis zastosowany przy decyzji.

Założono dobry poziom graczy, ale nie najwyższy światowy,
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Wynik: 8 lew. 

Po rozegraniu rozdania , wyszło na jaw, że zgodnie z systemem N-S, kontra S była wywoławcza, E wzywa sędziego i mówi, że czuje się poszkodowany, ponieważ N nie alertował kontry (Polityka Systemowa przewidywała alertowanie kontr). Gracze EW twierdzą, że zalicytowaliby 4(, gdyby uzyskali prawidłową informację.

Jaka ma być decyzja sędziego?
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N rozgrywa 6(
E rozpoczął od (A i kontynuował (D przebitą przez N. N zagrał (W, przejął asem i (2 do asa, przebitego przez E ( spodziewał się kontynuacji atutów). N nie zauważył fałszywego renonsu i grał dalej piki do króla i blotkę przebitą w ręku. N uważał, że piki w dziadku są już wyrobione. Zagrał do (K i zobaczył spadającą damę i 9(!). Zgrał jeszcze jeden raz trefle i zgłosił roszczenie do pozostałych lew, ale W nadal ma dobrego pika i chce również lewę na (K, wobec tego twierdzi, że kontrakt jest bez dwóch (czwartego kiera wyrzucono wcześniej).

Jaką decyzję ma podjąć sędzia?


a) zapis rozjemczy po 50% dla obu pary 


b) 6( swoje


c) 6( bez jednej

3.
Team A rozgrywa z teamem B mecz 7-rozdaniowy w turnieju teamów systemem szwajcarskim. W jednym z rozdań gracz teamu A miał 12 kart i ta brakująca karta znalazła się w ręce gracza teamu B. Rozdanie unieważniono i nie rozgrywano ponownie. Rozdanie to rozegrano na drugim stole z wynikiem +110 dla B na EW.

W innym rozdaniu sędzia orzekł wynik rozjemczy –420 dla B i –420 dla A. Wynik na drugim stole: +50 dla B. Wynik w pozostałych pięciu rozdaniach wynosił 16-13 IMP dla A. Jaki powinien być wynik ostateczny w VP?
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W zawistował blotką trefl wziętą królem i E kontynuował (W. S myślał pewien czas, około pół minuty i położył damę. W wziął tę lewę, zgrał (10 w trzeciej lewie i zagrał następnego trefla, stwierdzając, że S ma jeszcze trefla. Po zakończeniu rozgrywki W wezwał sędziego i powiedział, że S nie miał żadnego powodu do namysłu ponieważ zagranie (D jest automatyczne, więc S celowo wprowadził go w błąd swoim namysłem.

Jakie powinno być orzeczenie sędziego?


a) Utrzymuje wynik, S otrzymuje karę porządkową za swoje zachowanie. 


b) Orzeka wynik rozjemczy: 3BA -2 dla obu par.

c) Orzeka wynik rozdzielony: 3BA -2 dla NS i 60% lub 3BA -2 dla EW, w zależności od tego, który wynik jest niższy.
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S rozgrywał 3 BA. Po zakończeniu rozgrywki W przywołuje sędziego i opisuje następujący przebieg zdarzeń: dał pierwsze wyjście (10 zabitą waletem. Wziął asem blotkę pik zagraną przez rozgrywającego, następnie zgrał (A i wyszedł (9. Rozgrywający dodał blotkę trefl w dziadku a z ręki (K w taki sposób, że wszyscy byli przekonani, że wziął lewę. Tak więc S wyszedł w 5. lewie blotką pik i wziął pozostałe lewy: 5 pikowych, (D, (A i w dziadku (K i (A. Wszyscy gracze uznali, że S wziął 11 lew. Jaki wynik przyzna sędzia?
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Po ostatnim pasie N zawołano sędziego i para EW przedstawiła mu przebieg zdarzenia. S wahał się przed odzywką i N spasował. Sędzia polecił graczom kontynuowanie gry.

3( zostało przegrane bez jednej.

Wezwano sędziego ponownie. Jaka powinna być jego decyzja?


a) Utrzymanie wyniku: 3(-1


b) 4(-2


c) 60% dla EW, 40% dla NS.
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EW rezerwują swoje prawa po wahaniu N przed zalicytowaniem 3BA i po zalicytowaniu 4( przez S. Po zakończeniu rozgrywki, w której S wziął 11 lew, przywołują sędziego. Jaką decyzję powinien podjąć?
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W rozgrywa 3BA.

Pierwsze wyjście: (D zabita asem. W zagrywa (A i (K, a N popełnia fałszywy renons dodając do (K blotkę karo. W gra kiera, wziętego przez S, który odwraca pika, przejętego w dziadku. Następnego kiera bierze N, odgrywa dobrego (W i zagrywa kiera do (10 u E. W zgłasza roszczenie do trzech lew: K i D karo i D trefl, oddając ostatnią lewę na założonego czwartego trefla u S.

Zapisano wynik: -400 dla NS i wtedy W widząc zapisy -430 odkrywa, że S ma tylko trzy trefle i z tego względu N popełnił fałszywy renons w trzeciej lewie. W wzywa sędziego.

Karty zostały już włożone do pudełka i nie można zrekonstruować kolejności zagrań. Jaką decyzję podejmie sędzia jeżeli: 

a) N przyznaje się do popełnienia fałszywego renonsu.

b) 
N zaprzecza jakoby popełnił fałszywy renons, a zapytany S mówi, że nic nie zauważył (E zauważył [oczywiście])
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Przed zalicytowaniem 3( N zapytał o znaczenie 2(. Otrzymał odpowiedź, że 2( to kolor 6+ kartowy, siła nie więcej niż 9, 10 PC.

Wyjaśnienie było prawidłowe. 

Jaką decyzję ma podjąć sędzia?
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Kolejne lewy wyglądały następująco:

(W, 3, 7, D

(6, 3, A, 2

(D, K, A, 4

(3, 5, 9, 10

W tym momencie S mówi: ”ja nic nie powiedziałem” gdyż okazało się, że dziadek zagrał (9 bez polecenia partnera. S przywołuje sędziego i po otrzymaniu jego instrukcji kładzie (W i bierze 10 lew. Jaka powinna być teraz decyzja sędziego? 

13.

S rozgrywa kontrakt 4(. Wziął już 8 lew i zagrywa z ręki w następującym układzie:
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S wychodzi (2, W dokłada (4 i po pewnym namyśle S mówi:


Nie wiem, dołóż cokolwiek.


N waha się kilka sekund, a E domaga się zagrania (7. S mówi, że nigdy nie miał zamiaru zagrania małego trefla, ale E dalej nalega na blotkę trefl. S wzywa sędziego. Jaką decyzję ma podjąć? 
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W rozgrywa kontrakt 4 kier.

N zawistował (A z (AK. S zastanawiał się przez 30 sekund i następnie dołożył (2. 

Para NS stosuje konwencję Schneidera (2 jest zachęcająca), ale w pewnych sytuacjach stosują Lavinthala.

W drugiej lewie N wyszedł (2. S zabił asem i odwrócił pika, obkładając kontrakt bez jednej.

W wzywa sędziego i oskarża parę NS o powolne dokładanie kart , gdy wskazują Lavinthala. NS nie mogli udowodnić, że w danej sytuacji stosują Lavinthala.

Przy drugim stole N zagrał karo w drugiej lewie i kontrakt 4( został wygrany.

Jaka decyzja sędziego?

15.

	
	(AD7

(AK
(ADW94

(W102
	

	(K94
(DW1073
(76

(D73
	N
	(W8653

(962

(K832
(4

	
	W
	
	E
	

	
	S
	

	
	(102
(854

(105

(AK9865
	


W
N
E
S

pas
1(
pas
1BA

pas
3BA
pas
pas

W wyszedł (D, K 2, 5. Lewa 2: (W, 4, bardzo długi namysł (K, 3. Lewa 3: (5, 7!!!, W, (3

Wynik: 12 lew dla S. W wzywa sędziego. S słaby gracz powiedział, że nagle zdał sobie sprawę, że zgranie (K i (A będzie złe, gdy trefle podzielą się 3-1.
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E pasuje poza kolejnością i zostaje przywołany sędzia. S nie akceptuje zapowiedzi. poza kolejnością. Dalszy przebieg licytacji:
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Po pierwszym wyjściu w trefla i impasie pik kontrakt jest bez jednej. S woła sędziego i uskarża się na odzywkę W 1( po pasie poza kolejnością jego partnera. Uważa, że zapowiedź jest nie do przyjęcia, jako pewien rodzaj krytego blefu. Nie ma odrębnych przepisów dotyczących krytego blefu. Jaką decyzję ma podjąć sędzia? 

